

Регина ДУБОВИЦКАЯ

● «Аншлаг» ● РТР ●

— Я обновляю свой гардероб не по сезону. Дело в том, что поход в магазин для меня — давний и любимый способ улучшить настроение. А «свой» магазин я открыла совершенно

случайно. Однажды искала подходящее платье для съемок, долго не могла найти. На Тверской попала под дождь, а зонта у меня не было — пришлось спрятаться в ближайший магазин. И там я увидела то, что мне было нужно, и даже больше. Мне понравился почти весь ассортимент!

А следовать моде я не привыкла: считаю, модно то, что тебе идет. Могу надеть и жакет, сшитый по фигуре, и блузку-балахон. Лишь бы вещь мне нравилась. А когда мы путешествуем с «Аншлагом», я понимаю, что для многих зрителей модным является то, что на мне надето. В жизни я предпочитаю более экстравагантные наряды, чем те, которые надеваю для съемок. Конечно, и джинсы тоже ношу, например дома или в походе в горах. К вещам особенно не привязываюсь, любимчиков у меня нет. Правда, есть талисман — браслет, без которого я не выхожу на улицу. Однажды нарушила традицию — и заболела.



Аншлаг 10 марта — С 30: